

学思践悟勇担当 凝心聚力建新功

市委常委会举行“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”大讨论

学思想 强党性 重实践 建新功

晚报讯 按照主题教育工作安排,昨天,市委常委会举行“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”大讨论,深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,牢记总书记对南通的殷切期盼,围绕“走在前列的要求是什么”“我们的差距在哪里”“下一步怎么干”等方面开展讨论交流。市委书记吴新明强调,要进一步深切感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理味道和实践伟力,持续激发全市上下奋力推进中国式现代化南通新实践的强大动能。省委第八巡回督导组组长黄继鹏、副组长张明和督导组成员到会指导。市委常委交流发言。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋列席会议。

在听取各位常委同志交流发言后,吴新明说,大家围绕主题,结合自身负责领域的重点工作、难点问题,谈思想认识、谈感悟体会、谈差距不足、谈对策建议,既有发自内心、触及灵魂的深刻思考,又有落实于行、深化实践的务实举措,达到了碰撞思想、启迪智慧、集思广益的好效果。

吴新明指出,“牢记嘱托”关键是要学深悟透、融会贯通,始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。“牢记嘱托”是“感恩奋进、走在前列”的基础和前提,今年以来,总书记两次对江苏工作发表重要讲话,从“四个走在前”到“四个新”,为“强富美高”新江苏建设赋予了新的实践内涵。南通是总书记亲临考察、点赞勉励的城市,更要以牢记“国之大事”的政治站位,始终带着嘱托学、带着感情学、带着责任学,深刻领悟总书记重要讲话精神的丰富内涵、精神实质和实践要求,熟练掌握立场观点和方法,更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

吴新明强调,“感恩奋进”关键是要内化于心、外化于行,始终把习近平总书记的关心关怀转化为干事创业的澎湃动能。要展现蓬勃向上、昂扬进

取的精神风貌,实干争先、奋发有为,真正把时间和精力聚焦到“四个走在前”“四个新”重大任务上来,不断在对标对表中明方向、知路径、立标杆、增动力,主动向高处攀、与快者比、跟强者学,团结带领全市干部群众奋战在高质量发展最前沿、现代化建设第一线,努力创造经得起实践、人民和历史检验的过硬业绩。

吴新明指出,“走在前列”关键是要登高望远、敢为人先,始终以高质量发展实际成效挑重担扛重责。作为省委寄予厚望的重要经济板块,南通要在高质量发展中争先进位、走在前列。要敢闯敢试、探路先行,紧扣多项国家级改革试点任务,为全省乃至全国现代化建设提供可观可感的生动案例;要争挑重担、勇扛重责,坚定扛起“万亿城市”责任担当,持续推动经济稳中向好,为全省乃至全国的高质量发展多作贡献。

吴新明强调,要以开展争当“求真务实敢为善为好干部”活动为抓手,激励广大干部把使命扛在肩上、把责任刻在心头,让“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”成为普遍自觉和共同行动。全市党员干部要坚持“求真”这一思想方法,牢固树立和践行正确政绩观,完整准确全面贯彻新发展理念,坚决防止“四个冲动”,跑好高质量发展的接力赛;要践行“务实”这一实践要求,持续涵养“扎扎实实、踏踏实实”的作风,紧扣党中央决策部署和省委工作要求,迅速行动、大抓落实,切实以苦干实干赢得人民群众的好口碑、时间沉淀之后的高评价;要增强“敢为”这一担当精神,始终锚定打造全省高质量发展重要增长极的责任使命,紧紧扭住交通枢纽建设、重大项目招引、产业集群培育等重点工作,规划共建长江口产业创新协同区、谋划建设通州湾石化双循环基地,加快把“规划图”转化为“施工图”“实景图”;要提升“善为”这一能力本领,在高质量发展轨道上科学作为、在守牢底线前提下积极作为,努力以一域之发展为全局增光添彩。

记者丁威程

吴新明会见台湾工业总会理事长苗丰强一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见台湾工业总会理事长苗丰强一行。

吴新明说,近年来,南通认真贯彻落实习近平总书记对台工作重要思想,深入践行“两岸一家亲”理念,制定实施各项惠台政策措施,更大力度优化对台营商环境,不断巩固拓展与台湾工业总会的良好合作基础,推动一大批台资项目落户南通,吸引台资规模连续多年列全省前三。随着长三角一体化发展等多重国家战略的深入实施,南通的区位、交通优势更加凸显,进入了新一轮的黄金机遇期,站上了跨越

发展的绝佳“风口”。希望台湾工业总会充分发挥联系广泛、人才荟萃的优势,进一步深化与我市经贸、文化、旅游、人才等多方面交流,扩大合作项目、丰富合作内容、提升合作层次,共享发展机遇、实现互利共赢。

苗丰强对南通市委、市政府的热情接待表示感谢。他表示,台湾工业总会将一如既往地发挥好桥梁纽带作用,进一步深化与南通的经贸合作,促进融合发展。

市领导李玲参加会见。

记者丁威程

2023年第三季度“中国好人榜”发布 南通两人(组)当选 “见义勇为”类中国好人

晚报讯 记者12日从市文明办获悉,2023年第三季度“中国好人榜”发布,经各地推荐、网友点赞评议和专家评审等环节,共有150人(组)光荣上榜。其中,我市施炳生、王兵以及徐辉等两人(组)当选“见义勇为”类中国好人。

施炳生,江苏省南通某织染有限公司退休工人;王兵,江苏南通某光学仪器有限公司员工。2023年2月4日上午10时左右,一名女子驾车不慎冲入运河水道中。正在清理河面垃圾的施炳生见后立即驾船靠近落水车辆,岸上的王兵看见了跳入水中配合施救。王兵用砖头打破后车窗,徒手扒碎玻璃,将女子拖拽到施炳生驾驶的小船上。事后,施炳生表示“救人

是本分,真的没什么值得多说的”。王兵则表示“关键时刻伸手救人一命,换成别人也会这样做”。

徐辉,生前系通州建总集团有限公司西宁市城东区项目部项目经理,高级工程师。2023年7月19日,徐辉在青海省西宁市八一路湟水河边勇救落水人员,不幸牺牲。“我下去了!”是他生前留下的最后一句话。徐辉遗体被打捞上岸时,他的双臂仍保持着向上托举的姿势。

中央、省文明办多年来坚持开展身边好人推选评议活动,生动展示平凡英雄风采,大力弘扬社会主义核心价值观。截至目前,我市共有148人(组)当选“中国好人”,282人(组)当选“江苏好人”。 记者陆薇

施蔚虹:求子路上的希望灯塔

2000年,南通市妇幼保健院在南通地区首先成立不孕不育诊治中心,为了顺利开展试管婴儿技术,施蔚虹先后被委派去北京大学第一临床医院、江苏省人民医院进修学习。她学以致用,开拓创新,率先在南通地区开展“体外受精-胚胎移植”的研究,负责的科研《改良单向混合淋巴细胞培养用于复发性流产的研究》《血栓前状态对反复种植失败的影响研究》已经为许多不明原因的复发性流产和反复种植失败的患

者实现了为人之母的梦想。

51岁的陆女士(化姓)两年前唯一的儿子病逝,一心想再生一个宝宝,让家庭走出阴霾。在长时间自然受孕无果的情况下,夫妻俩慕名来到南通市妇幼保健院生殖医学中心求诊。施主任根据生育评估检查结果认为,陆女士还是有机会通过第一代试管婴儿技术怀上自己的宝宝的。在实验室团队以及医护人员的共同努力下,陆女士成功受孕了。2023年11月3日,在产科刘伟玲主

任团队的保驾护航下,陆女士顺利诞下了一个漂亮健康的女儿,全家人欢喜无比。

来生殖医学中心就诊的患者往往经历了多种途径的治疗却又没有效果。她们的求子欲之强烈、求子路之艰辛,医护人员十分同情,施蔚虹更是千方百计想她们所想,急她们所急。来自荷兰的华裔朱女士在荷兰时2次自然受孕都保胎失败流产,后在比利时接受胚胎移植3次,1次未成功,成功的2次也都发生了早期流产。今年

6月,她在西班牙移植胚胎后的第二天就飞回我国,来到施主任门诊寻求保胎治疗。施主任了解病史后,深刻理解和同情4次流产给朱女士生理和心理上带来一次又一次的创伤和打击,决心一定要打赢这场生命保卫战。她极力安慰朱女士,为她细致检查,量身定制治疗方案。在医护人员的精心呵护下,目前朱女士已顺利进入中期妊娠,四维彩超筛查等检查均正常。

30年孜孜不倦,从医路上永放道德之光、技术之华。施

蔚虹先后获得南通市“医德诚信标兵”、南通市医学重点人才、中青年学术技术带头人、“226高层次人才”,江苏省新技术二等奖,南通市新技术一、二、三等奖,南通市科技进步二、三等奖等,先后发表学术论文30余篇。

冯红英

